
Q.1 एक निश्चित कू ट भाषा में,
A + B का अर्थ है कि 'A, B का भाई है'।
A − B का अर्थ है कि 'A, B का पिता है'।
A × B का अर्थ है कि 'A, B की माता है'।
A ÷ B का अर्थ है कि 'A, B की पत्नी है'।
उपर्युक्त के  आधार पर, यदि 'P × Q + R ÷ S − T' है, तो P का T से क्‍या संबंध है?

Ans 1. नानी

2. माता

3. पत्नी

4. बहन

Question ID : 630680313754
Option 1 ID : 6306801220857
Option 2 ID : 6306801220858
Option 3 ID : 6306801220860
Option 4 ID : 6306801220859

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2 जब दर्पण को MN पर रखा जाता हो तो दी गई आकृ ति के  सही दर्पण प्रतिबिंब का चयन कीजिए।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680325838
Option 1 ID : 6306801267547
Option 2 ID : 6306801267545
Option 3 ID : 6306801267546
Option 4 ID : 6306801267548

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.3 उस युग्म का चयन कीजिए, जिसमें संख्याएँ  एक दू सरे  से उसी प्रकार संबंधित हैं जिस प्रकार दिए गए
युग्मों  में संख्याएँ  संबंधित हैं।
(ध्यान दें: संख्याओं को उनके  घटक अंकों  में विभाजित किए बिना, पूर्ण संख्याओं पर गणितीय संक्रियाएं
की जानी चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - 13 पर गणितीय संक्रियाएं  जैसे 13 को जोड़ना/हटाना/ गुणा
करना आदि की जा सकती हैा। 13 को 1 और 3 में तोड़ने और फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ
करने की अनुमति नहीं  है।)
12 : 25
11 : 23

Ans 1. 15 : 29

2. 21 : 43

3. 25 : 49

4. 18 : 35

Question ID : 630680313728
Option 1 ID : 6306801220761
Option 2 ID : 6306801220763
Option 3 ID : 6306801220764
Option 4 ID : 6306801220762

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.4 एक निश्चित कू ट भाषा में, 'COWS' को '7935' के  रूप में कू टबद्ध किया जाता है और 'OILY' को '2568'
के  रूप में कू टबद्ध किया जाता है। उस भाषा में 'O' के  लिए कू ट क्या है?

Ans 1. 8

2. 2

3. 5

4. 9

Question ID : 630680360216
Option 1 ID : 6306801402783
Option 2 ID : 6306801402782
Option 3 ID : 6306801402784
Option 4 ID : 6306801402781

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.5 उस विकल्प का चयन करें  जो पाँचवें अक्षर-समूह से उसी प्रकार संबंधित है जिस प्रकार दू सरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह से संबंधित है और चौथा अक्षर-समूह तीसरे  अक्षर-समूह से संबंधित है।
DOY:PAK ::BQM:NCY :: ILU:?

Ans 1. TXG

2. UYG

3. UXG

4. TYG

Question ID : 630680416750
Option 1 ID : 6306801625764
Option 2 ID : 6306801625763
Option 3 ID : 6306801625765
Option 4 ID : 6306801625766

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.6 निम्नलिखित श्रृंखला को जारी रखने के  लिए प्रश्न चिह्न (?) के  स्थान पर कौन-सी आकृ ति आनी चाहिए?

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680214464
Option 1 ID : 630680831887
Option 2 ID : 630680831889
Option 3 ID : 630680831890
Option 4 ID : 630680831888

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.7 शब्द 'SIMILAR' में प्रत्येक स्वर को अंग्रेजी वर्णानुक्रम में उत्तरवर्ती अक्षर से बदल दिया गया है और
प्रत्येक व्यंजन को अंग्रेजी वर्णानुक्रम में पूर्ववर्ती अक्षर से बदल दिया गया है। इस प्रकार बने अक्षरों  के
समूह में बाएं  से दू सरे  और बाएं  से तीसरे  अक्षर के  बीच अंग्रेजी वर्णानुक्रम में कितने अक्षर हैं?

Ans 1. एक

2. तीन

3. दो

4. चार

Question ID : 630680313411
Option 1 ID : 6306801219511
Option 2 ID : 6306801219510
Option 3 ID : 6306801219512
Option 4 ID : 6306801219509

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.8 निम्नलिखित संख्या-युग्मों  में से तीन किसी तरह से समान हैं और इसलिए एक समूह बनाते हैं। कौन-सा
संख्या-युग्म उस समूह से संबंधित नहीं  है?
(नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में तोड़े बिना, पूर्ण संख्याओं पर गणितीय संक्रियाएं  की जानी
चाहिए। उदाहरण के  लिए 13 - 13 पर संक्रियाएं  जैसे कि 13 में जोड़ना/घटाना/गुणा करना आदि की जा
सकती हैं। 13 को 1 और 3 में तोड़ने और फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ  करने की अनुमति नहीं
है।)

Ans 1. 22 – 462

2. 21 – 420

3. 18 – 306

4. 15 – 240

Question ID : 630680349005
Option 1 ID : 6306801358312
Option 2 ID : 6306801358310
Option 3 ID : 6306801358309
Option 4 ID : 6306801358311

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.9 दिए गए समीकरण को सही बनाने के  लिए किन दो संख्याओं (अंक नहीं ) को आपस में बदला जाना
चाहिए?

72 – 6 + (18 ÷ 4) + 17 – (22 × 2) = 44
Ans 1. 22 और 18

2. 6 और 4

3. 6 और 22

4. 2 और 4

Question ID : 630680411681
Option 1 ID : 6306801605561
Option 2 ID : 6306801605559
Option 3 ID : 6306801605562
Option 4 ID : 6306801605560

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.10 एक पासे के  विभिन्न फलकों पर छ: अक्षर U, V, W, X, Y और Z लिखे गए हैं। नीचे दिए गए चित्र में इस
पासे की दो स्थितियों  को दर्शाया गया है। दिए गए विकल्पों में से Z के  विपरीत फलक पर लिखा अक्षर
ज्ञात कीजिए।

Ans 1. U

2. Y

3. W

4. X

Question ID : 630680189138
Option 1 ID : 630680733363
Option 2 ID : 630680733361
Option 3 ID : 630680733362
Option 4 ID : 630680733364

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.11 एक निश्चित कू ट भाषा में, 'TIZZ' को 'VKBB' के  रूप में लिखा जाता है और 'QOPH' को 'SQRJ' के
रूप में लिखा जाता है। उसी भाषा में 'CKAU' को किस प्रकार लिखा जाएगा?

Ans 1. EMCW 

2. ENCV 

3. DMBW 

4. DNBV 

Question ID : 630680172753
Option 1 ID : 630680669413
Option 2 ID : 630680669412
Option 3 ID : 630680669415
Option 4 ID : 630680669414

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.12 दिए गए कथनों  और निष्कर्षों को ध्यानपूर्वक पढ़िए। यह मानते हुए कि कथनों  में दी गई जानकारी सत्य
है, भले ही यह सामान्यतः  ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होती हो, निर्णय लीजिए कि दिए गए निष्कर्षों में से
कौन-सा/से निष्कर्ष कथनों  का तार्कि क रूप से अनुसरण करता है/करते हैं।
कथन:
कु छ बैग, पर्स हैं।
सभी पर्स, बटुए (वॉलेट) हैं।
सभी बटुए (वॉलेट), थैले (सैक) हैं।
निष्कर्ष:
(I) सभी पर्स, थैले (सैक) हैं।
(II) कु छ बटुए (वॉलेट), बैग हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष (II) अनुसरण करता है।

2. न तो निष्कर्ष (I) और न ही निष्कर्ष (II) अनुसरण करता है।

3. के वल निष्कर्ष (I) अनुसरण करता है।

4. निष्कर्ष (I) और निष्कर्ष (II) दोनों अनुसरण करते हैं।

Question ID : 630680397740
Option 1 ID : 6306801550975
Option 2 ID : 6306801550976
Option 3 ID : 6306801550974
Option 4 ID : 6306801550977

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.13 उस विकल्प का चयन करें  जो पांचवें अक्षर-समूह से उसी प्रकार संबंधित है जिस प्रकार दू सरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह से और चौथा अक्षर-समूह तीसरे  अक्षर-समूह से संबंधित है।
BACK : CCBI : : TEST : UGRR : : WORK : ?

Ans 1. YQQJ

2. YQPI

3. XQQI

4. XQSI

Question ID : 630680416282
Option 1 ID : 6306801623891
Option 2 ID : 6306801623894
Option 3 ID : 6306801623892
Option 4 ID : 6306801623893

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.14 निम्नलिखित में से कौन सा अक्षर-समूह दी गई श्रृंखला को तार्कि क रूप से पूर्ण करने के  लिए प्रश्न चिह्न
(?) के  स्‍थान पर आएगा?
ICT, FES, CGR, ZIQ, ?

Ans 1. XKP

2.  WKP

3. XLO

4. WJP

Question ID : 630680416609
Option 1 ID : 6306801625202
Option 2 ID : 6306801625200
Option 3 ID : 6306801625199
Option 4 ID : 6306801625201

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15 जब दर्पण को MN पर रखा जाता हो तो दी गई आकृ ति के  सही दर्पण प्रतिबिंब का चयन कीजिए।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680325835
Option 1 ID : 6306801267535
Option 2 ID : 6306801267536
Option 3 ID : 6306801267534
Option 4 ID : 6306801267533

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.16 एक पासे के  विभिन्न फलकों पर छह अक्षर A, T, M, P, S और R अंकित हैं। नीचे दी गई आकृ ति में इस
पासे की दो स्थितियाँ दर्शाई गई हैं। R वाले फलक के  विपरीत फलक पर अक्षर ज्ञात कीजिए।

Ans 1. M

2. S

3. A

4. T

Question ID : 630680382715
Option 1 ID : 6306801491775
Option 2 ID : 6306801491778
Option 3 ID : 6306801491776
Option 4 ID : 6306801491777

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.17 दिए गए विकल्पों में से उस संख्या का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को
प्रतिस्थापित कर सकती है।
543, 518, 495, 474, 455, ?

Ans 1.  438

2.  442

3.  440

4.  444

Question ID : 630680411896
Option 1 ID : 6306801606419
Option 2 ID : 6306801606421
Option 3 ID : 6306801606420
Option 4 ID : 6306801606422

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.18 दी गई आकृ ति में कितने त्रिभुज हैं?

Ans 1. 17

2. 15

3. 16

4. 14

Question ID : 630680189145
Option 1 ID : 630680733391
Option 2 ID : 630680733390
Option 3 ID : 630680733389
Option 4 ID : 630680733392

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19 उस समुच्चय का चयन करें  जिसमें दी गई संख्याएँ  आपस में उसी प्रकार संबंधित हैं, जिस प्रकार प्रश्न में
दिए गए समुच्चय की संख्याएँ  आपस में संबंधित हैं।
(ध्यान दें: संख्याओं को उनके  घटक अंकों  में तोड़े बिना, पूर्ण संख्याओं पर गणितीय संक्रियाएँ  की जानी
चाहिए। जैसे, 13 के  मामले में - 13 पर की जाने वाली विभिन्न गणितीय संक्रियाएँ  जैसे जोड़ना / घटाना /
गुणा करना आदि के वल 13 के  साथ की जा सकती हैं। लेकिन 13 को 1 और 3 में तोड़ने और फिर 1
और 3 पर गणितीय संक्रियाएँ  करने की अनुमति नहीं  है।)
(25, 300, 6)
(19, 342, 9)

Ans 1. (18, 288, 8)

2. (14, 364, 7)

3. (24, 600, 5)

4. (17, 476, 7)

Question ID : 630680336441
Option 1 ID : 6306801308485
Option 2 ID : 6306801308486
Option 3 ID : 6306801308487
Option 4 ID : 6306801308488

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.20 दिए गए समीकरण को सही करने के  लिए किन दो संख्याओं (अंक नहीं ) को आपस में बदलना चाहिए?
116 - 92 ÷ 4 + 25 × 2 - 20 = 150

Ans 1. 2 और 4

2. 116 और 92

3. 25 और 20

4. 20 और 92

Question ID : 630680319374
Option 1 ID : 6306801242401
Option 2 ID : 6306801242404
Option 3 ID : 6306801242402
Option 4 ID : 6306801242403

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 निम्नलिखित चार विकल्पों में से तीन किसी न किसी रूप में एक समान हैं और इस प्रकार एक समूह का
निर्माण करते हैं। उसमें से कौन सा विकल्प उस समूह से संबंधित नहीं  है? अक्षर समूह में, असमान
विकल्प व्यंजनों /स्वरों की संख्या या उनकी स्थिति पर आधारित नहीं  है।

Ans 1. IMQ

2. EIM

3. BFJ

4. DHK

Question ID : 63068075414
Option 1 ID : 630680291809
Option 2 ID : 630680291808
Option 3 ID : 630680291807
Option 4 ID : 630680291810

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.22 विकल्पों में दी गई उस आकृ ति की पहचान कीजिए जिसे ? के  स्थान पर रखने पर श्रृंखला तर्क संगत रूप
से पूर्ण हो जाएगी।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680524400
Option 1 ID : 6306802049699
Option 2 ID : 6306802049702
Option 3 ID : 6306802049700
Option 4 ID : 6306802049701

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.23 एक निश्चित तर्क  का अनुसरण करते हुए 104, 13 से संबंधित है। उसी तर्क  का अनुसरण करते हुए, 136,
17 से संबंधित है। उसी तर्क  का अनुसरण करते हुए, 232 निम्नलिखित में से किससे संबंधित है?

(नोट: संख्याओं को उसके  घटक अंकों  में तोड़े बिना, पूर्ण संख्याओं पर संक्रियाएं  की जानी चाहिए।
उदाहरण के  लिए संख्या 13 को लें - 13 पर संक्रियाएं , जैसे कि 13 में जोड़ना/घटाना/गुणा करना आदि,
की जा सकती हैं। 13 को 1 और 3 में तोड़ने और फिर 1 और 3 पर गणितीय संक्रियाएं  करने की अनुमति
नहीं  है)

Ans 1. 33

2. 29

3. 31

4. 27

Question ID : 630680344661
Option 1 ID : 6306801340956
Option 2 ID : 6306801340955
Option 3 ID : 6306801340954
Option 4 ID : 6306801340953

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.24 तीन कथन दिए गए हैं, जिसके  बाद तीन निष्कर्ष I, II और III दिए गए हैं। कथनों  को सत्य मानते हुए, भले
ही वे सामान्य रूप से ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होते हों , निर्धारित करें  कि कौन सा/से निष्कर्ष कथनों  का
तार्कि क रूप से अनुसरण करता/करते है/हैं।

कथन:
कोई भी बेंच, कु र्सी नहीं  है।
सभी सोफे , बेंच हैं।
सभी मेजें, सोफे  हैं।

निष्‍कर्ष:
I. कोई मेज, कु र्सी नहीं  है।
II. कु छ सोफे , कु र्सियां हैं।
III. सभी मेजें, बेंच हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष I अनुसरण करता है

2. के वल निष्कर्ष I और II अनुसरण करते हैं

3. के वल निष्कर्ष I और III अनुसरण करते हैं

4. के वल निष्कर्ष II अनुसरण करता है

Question ID : 630680416382
Option 1 ID : 6306801624291
Option 2 ID : 6306801624293
Option 3 ID : 6306801624294
Option 4 ID : 6306801624292

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.25 उस विकल्प का चयन करें  जो उन अक्षरों  को निरूपित करता है जिन्‍हें नीचे दिए गए रिक्त स्थानों  में बाएँ
से दाएँ  रखे जाने पर दी गई अक्षर श्रृंखला पूरी हो जाएगी।
D F _ I J O D _ H I J O _ F H I J O D F _ I J O D _

Ans 1. HFHDF

2. HFDHF

3. FHDHF

4. HFFDH

Question ID : 630680416266
Option 1 ID : 6306801623828
Option 2 ID : 6306801623829
Option 3 ID : 6306801623830
Option 4 ID : 6306801623827

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.1 निम्नलिखित में से किस खेल में एक खिलाड़ी को विके टकीपर के  नाम से जाना जाता है?
Ans 1. क्रिके ट

2. हॉकी

3. फु टबॉल

4. बास्के टबॉल

Question ID : 630680510768
Option 1 ID : 6306801996204
Option 2 ID : 6306801996203
Option 3 ID : 6306801996202
Option 4 ID : 6306801996205

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2 भारत के  निम्नलिखित स्वतंत्रता सेनानियों  में से कौन 'द इंडियन स्ट्रगल' पुस्तक के  लेखक हैं?
Ans 1. सुभाष चंद्र बोस

2. मोतीलाल नेहरू

3. महात्मा गाँधी

4. वल्लभभाई पटेल

Question ID : 630680511501
Option 1 ID : 6306801999127
Option 2 ID : 6306801999129
Option 3 ID : 6306801999126
Option 4 ID : 6306801999128

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.3 भारतीय संविधान के  निम्नलिखित में से किस अनुच्छे द में मौलिक कर्त्तव्य शामिल हैं?
Ans 1. 32A

2. 51A

3. 45A

4. 62B

Question ID : 630680413117
Option 1 ID : 6306801611294
Option 2 ID : 6306801611293
Option 3 ID : 6306801611292
Option 4 ID : 6306801611291

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.4 CSO ने ______ में सकल वर्धित मूल्य (Gross Value Added) की अवधारणा को अपनाया।
Ans 1. जनवरी 2015 

2. जनवरी 2017 

3. जनवरी 2012 

4. जनवरी 2013 

Question ID : 63068051014
Option 1 ID : 630680196324
Option 2 ID : 630680196325
Option 3 ID : 630680196322
Option 4 ID : 630680196323

Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : General Awareness
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Q.5 निम्नलिखित में से किसकी लवणता सर्वाधिक है?
Ans 1. ग्रेट साल्ट लेक

2. लाल सागर

3. मृत सागर

4. लेक वैन

Question ID : 63068098925
Option 1 ID : 630680384406
Option 2 ID : 630680384404
Option 3 ID : 630680384405
Option 4 ID : 630680384407

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.6 किस प्रजाति को ब्लैक-लिप्ड मोती सीप के  रूप में जाना जाता है जो हिंद-प्रशांत क्षेत्र में उष्णकटिबंधीय
प्रवाल भित्तियों  के  भीतर पाई जाती है?

Ans 1. ऐप्लीसिया डैक्टाइलोमेला (Aplysia dactylomela)

2. पिंकटाडा मार्गरिटिफे रा (Pinctada margaritifera)

3. डेंटलियम नियोहेक्सागोनम (Dentalium neohexagonum)

4. कीटोप्ल्यूरा एपीकु लाटा (Chaetopleura apiculata)

Question ID : 630680407473
Option 1 ID : 6306801588830
Option 2 ID : 6306801588832
Option 3 ID : 6306801588831
Option 4 ID : 6306801588833

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.7 निम्नलिखित में से कौन भारत और पाकिस्तान के  बीच सीमा पार (transboundary) नदी है?
Ans 1. ब्यास

2. सिंधु

3. झेलम

4. रावी

Question ID : 630680134800
Option 1 ID : 630680522020
Option 2 ID : 630680522019
Option 3 ID : 630680522018
Option 4 ID : 630680522021

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.8 निम्न में से कौन-सा विकल्प ठं डे खून वाले जंतुओं के  वर्ग से संबंधित है?
Ans 1. मैक्रोपस (Macropus)

2. सिटाकु ला (Psittacula)

3. गिरगिट (Chameleon)

4. पावो (Pavo)

Question ID : 630680311581
Option 1 ID : 6306801212417
Option 2 ID : 6306801212418
Option 3 ID : 6306801212420
Option 4 ID : 6306801212419

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.9 उस्ताद विलायत अली खान _________ के  उस्ताद हैं।
Ans 1. बांसुरी

2. तबले

3. मृदंगम

4. सितार

Question ID : 630680216238
Option 1 ID : 630680838928
Option 2 ID : 630680838927
Option 3 ID : 630680838929
Option 4 ID : 630680838930

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.10 रे डियम, बेरियम और स्ट्रों शियम जैसी क्षारीय मृदा धातुएं  किस समूह से संबंधित हैं?
Ans 1. समूह 1A

2. समूह 2A

3. समूह 5A

4. समूह 3A

Question ID : 63068076944
Option 1 ID : 630680297874
Option 2 ID : 630680297873
Option 3 ID : 630680297876
Option 4 ID : 630680297875

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.11 7वीं  शताब्दी ईस्वी में, इस्लाम नामक एक नए धर्म का जन्म _____ में हुआ।
Ans 1. इंडोनेशिया

2. दक्षिण अफ्रीका

3. मलेशिया

4. अरब (अरे बिया)

Question ID : 630680412431
Option 1 ID : 6306801608549
Option 2 ID : 6306801608547
Option 3 ID : 6306801608550
Option 4 ID : 6306801608548

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 भारत के  संविधान का कौन सा अनुच्छे द राष्ट्र पति को सर्वोच्च न्यायालय के  न्यायाधीश नियुक्त करने की
शक्ति प्रदान करता है?

Ans 1. अनुच्छे द 124(2)

2. अनुच्छे द 127(3)

3. अनुच्छे द 128(4)

4. अनुच्छे द 123(1)

Question ID : 630680303640
Option 1 ID : 6306801181130
Option 2 ID : 6306801181131
Option 3 ID : 6306801181132
Option 4 ID : 6306801181129

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.13 मिस्र के  काहिरा में आयोजित अंतर्राष्ट्री य शूटिंग स्पोर्ट फे डरेशन (ISSF) विश्व कप 2022 में भारत ने
कितने पदक जीते?

Ans 1. 9

2. 6

3. 7

4. 8

Question ID : 630680310838
Option 1 ID : 6306801209484
Option 2 ID : 6306801209481
Option 3 ID : 6306801209482
Option 4 ID : 6306801209483

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.14 कृ षि और प्रसंस्कृ त खाद्य उत्पाद निर्यात विकास प्राधिकरण (APEDA) 2020-2021 के  अनुसार, अंगूर
उत्पादन में भारत के  किस राज्य का प्रथम स्थान है?

Ans 1. महाराष्ट्र

2. कर्नाटक

3. उत्तर प्रदेश

4. बिहार

Question ID : 630680327611
Option 1 ID : 6306801274441
Option 2 ID : 6306801274444
Option 3 ID : 6306801274442
Option 4 ID : 6306801274443

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.15 अंतरराष्ट्री य ओलंपिक समिति का गठन किस वर्ष में किया गया था?
Ans 1. 1892

2. 1894

3. 1898

4. 1896

Question ID : 630680309502
Option 1 ID : 6306801204161
Option 2 ID : 6306801204162
Option 3 ID : 6306801204164
Option 4 ID : 6306801204163

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.16 ‘Au’, निम्नलिखित में से किस तत्व का प्रतीक है?
Ans 1. सोना

2. चांदी

3. ऐलुमिनियम

4. आर्गन

Question ID : 63068091171
Option 1 ID : 630680353440
Option 2 ID : 630680353441
Option 3 ID : 630680353438
Option 4 ID : 630680353439

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.17 मार्च 2023 तक की स्थिति के  अनुसार, भारत में कितने उच्च न्यायालय हैं?
Ans 1. 35

2. 30

3. 20

4. 25

Question ID : 630680413057
Option 1 ID : 6306801611051
Option 2 ID : 6306801611053
Option 3 ID : 6306801611052
Option 4 ID : 6306801611054

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.18 हरेला त्योहार हरियाली, शांति, समृद्धि और पर्यावरण संरक्षण का एक त्योहार है, जो निम्नलिखित में से
किस राज्य में मुख्य रूप से मनाया जाता है?

Ans 1. मध्य प्रदेश

2. असम

3. हरियाणा

4. उत्तराखंड

Question ID : 630680305970
Option 1 ID : 6306801190235
Option 2 ID : 6306801190233
Option 3 ID : 6306801190236
Option 4 ID : 6306801190234

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.19 राजराजा और महाराजा की उपाधि वाले गौतमीपुत्र सातकर्णी निम्नलिखित में से किस राजवंश से
संबंधित थे?

Ans 1. शक

2. सातवाहन

3. शुंग

4. पंड्या

Question ID : 630680412472
Option 1 ID : 6306801608711
Option 2 ID : 6306801608714
Option 3 ID : 6306801608713
Option 4 ID : 6306801608712

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.20 भारत की कौन-सी भौतिक विशेषता मध्य एशिया से आने वाली ठं डी हवाओं को भारतीय उपमहाद्वीप में
प्रवेश करने से रोकती है?

Ans 1. तटीय क्षेत्र

2. भारतीय मैदान

3. हिमालय

4. भारतीय रे गिस्तान

Question ID : 630680328139
Option 1 ID : 6306801276527
Option 2 ID : 6306801276528
Option 3 ID : 6306801276525
Option 4 ID : 6306801276526

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.21 भारतीय संविधान के  निम्नलिखित में से किस अनुच्छे द में ग्राम पंचायतों  का उल्लेख है?
Ans 1. अनुच्छे द 38

2. अनुच्छे द 40

3. अनुच्छे द 31

4. अनुच्छे द 36

Question ID : 630680408255
Option 1 ID : 6306801591915
Option 2 ID : 6306801591918
Option 3 ID : 6306801591917
Option 4 ID : 6306801591916

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.22 19वीं  सदी के  भारत की निम्नलिखित समाज सुधारकों  में से कौन 'स्त्री पुरुष तुलना' (Stree Purush
Tulana) की लेखिका थी?

Ans 1. ऊषा मेहता

2. ताराबाई शिंदे

3. स्वर्णकु मारी देवी

4. पंडिता रमाबाई

Question ID : 630680412368
Option 1 ID : 6306801608296
Option 2 ID : 6306801608297
Option 3 ID : 6306801608295
Option 4 ID : 6306801608298

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.23 सितार वादक पंडित रविशंकर को 1999 में भारत सरकार द्वारा निम्नलिखित में से किस पुरस्कार से
सम्मानित किया गया था?

Ans 1. पद्म विभूषण

2. पद्म भूषण

3. पद्म श्री

4. भारत रत्न

Question ID : 630680415799
Option 1 ID : 6306801621964
Option 2 ID : 6306801621965
Option 3 ID : 6306801621966
Option 4 ID : 6306801621963

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.24 किस राज्य ने प्राथमिक विद्यालयों  में मध्याह्न भोजन योजना के  कार्यान्वयन की शुरुआत की?
Ans 1. उत्तर प्रदेश

2. कर्नाटक

3. मध्य प्रदेश

4. तमिलनाडु

Question ID : 6306801048060
Option 1 ID : 6306804114287
Option 2 ID : 6306804114286
Option 3 ID : 6306804114288
Option 4 ID : 6306804114289

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.25 मोहिनीयट्टम निम्नलिखित में से किस पारंपरिक नृत्य शैली से संबंधित है?
Ans 1. समपदम (Samapadam)

2. लास्य शैली (Lasya style)

3. त्रिभंग (Tribhanga)

4. चौक (Chowk)

Question ID : 630680402016
Option 1 ID : 6306801567781
Option 2 ID : 6306801567778
Option 3 ID : 6306801567780
Option 4 ID : 6306801567779

Status : Answered
Chosen Option : 2

Section : Quantitative Aptitude
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Q.1 यदि A : B = 6 : 8 और B : C = 5 : 12 है, तो A : B : C का मान ज्ञात कीजिए।
Ans 1. 14:31:28

2. 11:32:44

3. 10:23:14

4. 15:20:48

Question ID : 630680915059
Option 1 ID : 6306803585283
Option 2 ID : 6306803585282
Option 3 ID : 6306803585281
Option 4 ID : 6306803585280

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.2 3 cm, 4 cm और 5 cm भुजाओं वाले एक समकोण त्रिभुज को एक शंकु  बनाने के  लिए 3 cm वाली
भुजा के  परितः  घुमाया जाता है। इस प्रकार बने शंकु  का आयतन क्या होगा?

Ans 1. 25π cm3

2. 20π cm3

3. 16π cm3

4. 28π cm3

Question ID : 630680421519
Option 1 ID : 6306801644541
Option 2 ID : 6306801644540
Option 3 ID : 6306801644539
Option 4 ID : 6306801644542

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.3 एक व्यापारी के  पास 1000 kg चीनी है, जिसका एक भाग वह 10% लाभ पर और शेष 40% लाभ पर
बेचता है। उसे पूरे  सौदे में 20% का लाभ होता है। 40% लाभ पर बेची गई मात्रा की गणना करें।

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680429000
Option 1 ID : 6306801674047
Option 2 ID : 6306801674046
Option 3 ID : 6306801674044
Option 4 ID : 6306801674045

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.4 40% और 30% की दो क्रमिक छू ट _______ की एकल छू ट के  बराबर हैं।
Ans 1. 70%

2. 35%

3. 60%

4. 58%

Question ID : 630680217285
Option 1 ID : 630680843075
Option 2 ID : 630680843076
Option 3 ID : 630680843078
Option 4 ID : 630680843077

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.5

Ans 1. 3

2. 2

3. 1

4. 4

Question ID : 630680379674
Option 1 ID : 6306801479741
Option 2 ID : 6306801479740
Option 3 ID : 6306801479739
Option 4 ID : 6306801479742

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.6

Ans 1. 6

2. 5

3. 7

4. 4

Question ID : 630680428087
Option 1 ID : 6306801670394
Option 2 ID : 6306801670393
Option 3 ID : 6306801670395
Option 4 ID : 6306801670392

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.7 निम्‍नांकित बार ग्राफ दिए गए वर्षों में एक कं पनी द्वारा बाइक के  उत्पादन (हजारों  में) को दर्शाता है।

Production of bikes by a company (in thousands)-कं पनी द्वारा बाइक का उत्पादन (हजारों  में)
दिए गए वर्षों में से कितने वर्षों में बाइक का उत्पादन, दिए गए वर्षों में बाइक के  औसत उत्पादन से
अधिक था?.

Ans 1. 1 वर्ष

2. 2 वर्ष

3. 3 वर्ष

4. 4 वर्ष

Question ID : 630680428231
Option 1 ID : 6306801670968
Option 2 ID : 6306801670969
Option 3 ID : 6306801670970
Option 4 ID : 6306801670971

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.8 यदि (7777+77) को 78 से विभाजित किया जाए, तो शेषफल क्या होगा?
Ans 1. 78

2. 76

3. 1

4. 77

Question ID : 630680138107
Option 1 ID : 630680534682
Option 2 ID : 630680534684
Option 3 ID : 630680534685
Option 4 ID : 630680534683

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.9

Ans 1. 47

2. 49

3. 45

4. 51

Question ID : 630680413553
Option 1 ID : 6306801613038
Option 2 ID : 6306801613037
Option 3 ID : 6306801613039
Option 4 ID : 6306801613036

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.10 यदि  है, तो  का मान
ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680403306
Option 1 ID : 6306801572722
Option 2 ID : 6306801572724
Option 3 ID : 6306801572723
Option 4 ID : 6306801572725

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.11 दी गई तालिका विभिन्न विषयों  की पुस्तकों की संख्या को दर्शाती है।

विषय B1 की पुस्तकों की संख्या और प्रति विषय पुस्तकों की औसत संख्या का अनुपात क्या है?
Ans 1. 3 : 5

2. 2 : 5

3. 10 : 11

4. 4 : 5

Question ID : 630680428136
Option 1 ID : 6306801670591
Option 2 ID : 6306801670589
Option 3 ID : 6306801670588
Option 4 ID : 6306801670590

Status : Answered
Chosen Option : 3

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.12 ΔEFG और ΔHIJ समान हैं। साथ ही, ∠E = ∠H और ∠F = ∠ I है। यदि 3EF = HI और FG = 9 cm है,
तो IJ ____ के  बराबर है।

Ans 1. 9 cm

2. 18 cm

3. 3 cm

4. 27 cm

Question ID : 630680526523
Option 1 ID : 6306802058159
Option 2 ID : 6306802058160
Option 3 ID : 6306802058158
Option 4 ID : 6306802058161

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.13 तीन अम्लों, A, B और C की सांद्रता क्रमशः  20%, 30% और 40% के  रूप में निर्दिष्ट की गई है। इन्हें 3 :
5 : a के  अनुपात में मिश्रित किया जाता है, जिससे 30% सांद्रता वाला विलयन प्राप्त होता है। 'a' का मान
क्या है?

Ans 1. 1

2. 3

3. 4

4. 2

Question ID : 6306801047988
Option 1 ID : 6306804113994
Option 2 ID : 6306804113996
Option 3 ID : 6306804113997
Option 4 ID : 6306804113995

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.14 दिए गए दंड-आलेख का अध्ययन कीजिए और नीचे दिए गए प्रश्‍न का उत्तर दीजिए।
दंड-आलेख दो क्रमिक वर्षों 2000 और 2001 के  दौरान एक प्रकाशन कं पनी की छह शाखाओं (B1, B2,
B3, B4, B5 और B6) से पुस्तकों की बिक्री (हजार में) दर्शाता है।

Sales (in thousands numbers) = बिक्री (हजार में)
Branches = शाखाएं
दोनों  वर्षों के  लिए शाखा B6 की कु ल बिक्री, दोनों  वर्षों के  लिए शाखा B3 की कु ल बिक्री का कितने
प्रतिशत है (दो दशमलव स्थान तक पूर्णांकित)?

Ans 1. 82.26%

2. 70.69%

3. 73.17%

4. 69.25%

Question ID : 630680428212
Option 1 ID : 6306801670895
Option 2 ID : 6306801670893
Option 3 ID : 6306801670894
Option 4 ID : 6306801670892

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.15 x, y और z के  वे मान ज्ञात करें , जिससे नीचे दिए गए समीकरणों  को संतुष्ट किया जा सके :
x + y + z = 12; x + y – z = 6; x – y + z = 4

Ans 1. x = 5, y = – 4, z = – 3

2. x = 5, y = – 4, z = 3

3. x = 5, y = 4, z = 3

4. x = 5, y = 4, z = – 3

Question ID : 630680295368
Option 1 ID : 6306801149198
Option 2 ID : 6306801149196
Option 3 ID : 6306801149197
Option 4 ID : 6306801149199

Status : Answered
Chosen Option : 3

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.16 पाइप L एक पूल को 30 घंटे में और पाइप M इसे 45 घंटे में भर सकता है। यदि दोनों  पाइपों  को एक
खाली पूल में खोल दिया जाए, तो उन्हें इसे भरने में कितना समय लगेगा?

Ans 1. 20 घंटे

2. 17 घंटे

3. 24 घंटे

4. 18 घंटे

Question ID : 630680403295
Option 1 ID : 6306801572678
Option 2 ID : 6306801572680
Option 3 ID : 6306801572679
Option 4 ID : 6306801572681

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.17

Ans 1. 0.37

2. 0.48

3. 0.28

4. 0.42

Question ID : 630680413498
Option 1 ID : 6306801612817
Option 2 ID : 6306801612819
Option 3 ID : 6306801612816
Option 4 ID : 6306801612818

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.18 यदि किसी त्रिभुज के  कोण 45° और 65° हैं, तो तीसरे  कोण (शेष कोण) का बाह्य कोण ज्ञात कीजिए।
Ans 1. 100°

2. 120°

3. 70°

4. 110°

Question ID : 630680421381
Option 1 ID : 6306801643990
Option 2 ID : 6306801643988
Option 3 ID : 6306801643987
Option 4 ID : 6306801643989

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.19

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680518878
Option 1 ID : 6306802027985
Option 2 ID : 6306802027986
Option 3 ID : 6306802027984
Option 4 ID : 6306802027987

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.20 रवि के  वेतन में 50% की वृद्धि की गई। कु छ समय बाद उसके  नए वेतन में भी 50% की वृद्धि कर दी
गई। उसके  वेतन का लाभ-प्रतिशत ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 200%

2. 150%

3. 100%

4. 125%

Question ID : 630680388630
Option 1 ID : 6306801514985
Option 2 ID : 6306801514982
Option 3 ID : 6306801514983
Option 4 ID : 6306801514984

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.21 एक पुलिसकर्मी ने 500 मीटर की दू री पर एक चोर को देखा। पुलिसकर्मी दौड़ने लगा और चोर भी उसी
समय दौड़ने लगा। चोर 15 km/h की चाल से दौड़ रहा है। चोर को पकड़ने में पुलिसकर्मी को 15 मिनट
लग गए। पुलिसकर्मी की चाल (km/h में) ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 12

2. 17

3. 11

4. 10

Question ID : 630680428498
Option 1 ID : 6306801672038
Option 2 ID : 6306801672039
Option 3 ID : 6306801672036
Option 4 ID : 6306801672037

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.22 सरल कीजिए:
​21 −[6 + 7 − {3.22 − (1.1 × 0.2)}]

Ans 1. 13

2. 12

3. 10

4. 11

Question ID : 630680426287
Option 1 ID : 6306801663250
Option 2 ID : 6306801663249
Option 3 ID : 6306801663247
Option 4 ID : 6306801663248

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.23 राजमार्ग पर स्थान A और B एक-दू सरे  से 20 km दू र हैं। एक कार A से और दू सरी कार B से एक ही
समय पर चलना प्रारंभ करती है। यदि कारें  अलग-अलग चाल से एक ही दिशा में चलती हैं, तो वे एक घंटे
में मिलती हैं। यदि वे एक-दू सरे  की ओर चलती हैं, तो वे 12 मिनट में मिलती हैं। दोनों  कारों  की चाल
(km/h में) क्या हैं?

Ans 1. 60, 40

2. 55, 45

3. 52, 48

4. 51, 49

Question ID : 630680379690
Option 1 ID : 6306801479803
Option 2 ID : 6306801479804
Option 3 ID : 6306801479805
Option 4 ID : 6306801479806

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.24 5√13 cm त्रिज्या वाले एक वृत्त में, एक जीवा वृत्त के  कें द्र से 10 cm की दू री पर है। जीवा की लंबाई (cm
में) ज्ञात कीजिए।

Ans 1. 36

2. 30

3. 15

4. 28

Question ID : 630680404007
Option 1 ID : 6306801575517
Option 2 ID : 6306801575515
Option 3 ID : 6306801575514
Option 4 ID : 6306801575516

Status : Answered
Chosen Option : 3

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.25 6% वार्षिक साधारण ब्याज़ पर 4 वर्षों में देय ₹26,160 के  ऋण को चुकता करने के  लिए आवश्यक
वार्षिक किस्त क्या होगी?

Ans 1. ₹5,800

2. ₹5,500

3. ₹4,500

4. ₹6,000

Question ID : 63068071031
Option 1 ID : 630680274736
Option 2 ID : 630680274735
Option 3 ID : 630680274734
Option 4 ID : 630680274737

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.1 Parts of a sentence are given below in jumbled order. Arrange the parts in the correct
order to form a meaningful sentence.

O. delicious
R. she
Q. a
P. baked
S. chocolate cake

Ans 1. QOSRP

2. SRPQO

3. RPQOS

4. OPQRS

Question ID : 630680374395
Option 1 ID : 6306801458766
Option 2 ID : 6306801458765
Option 3 ID : 6306801458763
Option 4 ID : 6306801458764

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.2 Select the option that expresses the following sentence in active voice.
The letter will be delivered by the postman tomorrow.

Ans 1. The postman will deliver the letter tomorrow.

2. The postman delivered the letter tomorrow

3. The postman will have delivered the letter tomorrow.

4. The postman will be delivering the letter tomorrow.

Question ID : 630680415302
Option 1 ID : 6306801619955
Option 2 ID : 6306801619958
Option 3 ID : 6306801619956
Option 4 ID : 6306801619957

Status : Answered
Chosen Option : 1

Section : English Comprehension

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.3 Select the most appropriate ANTONYM of the underlined word.
Their sporting achievements at the highest level are being utterly ignored.

Ans 1. Totally

2. Correctly

3. Minimally

4. Extremely

Question ID : 630680402903
Option 1 ID : 6306801571207
Option 2 ID : 6306801571208
Option 3 ID : 6306801571206
Option 4 ID : 6306801571205

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.4 Select the most appropriate synonym of the given word.
Pugnacious

Ans 1. Ally

2. Belligerent

3. Sly

4. Dogmatic

Question ID : 630680129860
Option 1 ID : 630680503033
Option 2 ID : 630680503032
Option 3 ID : 630680503031
Option 4 ID : 630680503030

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.5 Select the option that can be used as a one word substitute for the given group of
words.
An often-imaginary place or state of utter perfection and happiness

Ans 1. Utopia

2. Euphoria

3. Inferno

4. Dystopia

Question ID : 630680158564
Option 1 ID : 630680613767
Option 2 ID : 630680613765
Option 3 ID : 630680613764
Option 4 ID : 630680613766

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.6 Select the most appropriate meaning of the phrase in bold.
Your so-called friend has cooked your goose.

Ans 1. When something develops completely and reaches maturity; when a child becomes
an adult

2. To interfere with, disrupt or ruin something for someone

3. To complete a lot of work or a wide range of things

4. To spend a lot of time and energy but achieve nothing

Question ID : 630680319147
Option 1 ID : 6306801241495
Option 2 ID : 6306801241494
Option 3 ID : 6306801241496
Option 4 ID : 6306801241493

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.7 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Risible
Ans 1. Serious

2. Droll

3. Giddy

4. Curious

Question ID : 630680517416
Option 1 ID : 6306802022060
Option 2 ID : 6306802022063
Option 3 ID : 6306802022061
Option 4 ID : 6306802022062

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.8 What does the idiom ‘Bite the bullet’ mean?
Ans 1. Give someone a piece of advice

2. Enjoy a delicious meal

3. Face a difficult situation with courage

4. Avoid confrontation

Question ID : 630680377261
Option 1 ID : 6306801470109
Option 2 ID : 6306801470107
Option 3 ID : 6306801470108
Option 4 ID : 6306801470110

Status : Answered
Chosen Option : 3

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.9 Select the most appropriate option that can substitute the underlined words in the
given sentence.
He was an irresponsible person to the matter of taking up responsibilities.

Ans 1. by the matter of taking up

2. along the matter of taking up

3. in the matter of taking up

4. at the matter of taking up

Question ID : 630680182089
Option 1 ID : 630680705579
Option 2 ID : 630680705578
Option 3 ID : 630680705581
Option 4 ID : 630680705580

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10 Select the correct spelling to fill in the blank.

Subir’s long absence is likely to have _____ for employees in the office.
Ans 1. reperrcussions

2. repercussions

3. rapercussions

4. repercusions

Question ID : 630680409975
Option 1 ID : 6306801598729
Option 2 ID : 6306801598732
Option 3 ID : 6306801598730
Option 4 ID : 6306801598731

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.11 Select the option that correctly expresses the given sentence in passive voice.

The shareholders will elect him a director.
Ans 1. The shareholders elected him a director.

2. He will be elected a director.

3. The shareholders have elected him a director.

4. He will be elected as director by the shareholders.

Question ID : 630680310902
Option 1 ID : 6306801209735
Option 2 ID : 6306801209733
Option 3 ID : 6306801209734
Option 4 ID : 6306801209736

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.12 Select the most appropriate ANTONYM of the underlined word in the following
sentence to fill in the blank.
Most of the flowers bloom in the spring season but they start to ________ during
summer.

Ans 1. wither

2. flourish

3. blossom

4. flush

Question ID : 630680316708
Option 1 ID : 6306801232010
Option 2 ID : 6306801232011
Option 3 ID : 6306801232009
Option 4 ID : 6306801232012

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.13 Select the most appropriate ANTONYM of the underlined word in the following
sentence to fill in the blank.
Most of the land near the town is barren, but the efforts of the farmers have turned it
________.

Ans 1. infertile

2. sterile

3. fertile

4. unfruitful

Question ID : 630680316709
Option 1 ID : 6306801232016
Option 2 ID : 6306801232013
Option 3 ID : 6306801232015
Option 4 ID : 6306801232014

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.14 Parts of the following sentence have been given as options. Select the option that
contains an error.
No other place in this country is so better as Gulmarg, Kashmir.

Ans 1. Gulmarg, Kashmir

2. in this country is

3. No other place

4. so better as

Question ID : 630680514371
Option 1 ID : 6306802010112
Option 2 ID : 6306802010110
Option 3 ID : 6306802010109
Option 4 ID : 6306802010111

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.15 Select the most appropriate option that can substitute the underlined words in the
given sentence.
Rare species of frogs were very quicker identified by Stella.

Ans 1. in frogs were very quicker

2. of frogs were very quickly

3. to frogs were very quickly

4. of frogs were very quicklier

Question ID : 630680182091
Option 1 ID : 630680705589
Option 2 ID : 630680705586
Option 3 ID : 630680705587
Option 4 ID : 630680705588

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.16 In the given question, a statement divided into different segments is given. Rearrange
all the segments to form a coherent statement.
O: its first constitution
P: and soon got himself elected
Q: the administration of the country
R: general Ayub Khan took over
S: after Pakistan framed

Ans 1. POSRQ

2. SORQP

3. ROPQS

4. SPORQ

Question ID : 630680383219
Option 1 ID : 6306801493784
Option 2 ID : 6306801493786
Option 3 ID : 6306801493783
Option 4 ID : 6306801493785

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.17 Select the correctly spelt word.
Ans 1. Priviledge

2. Privilege

3. Privilej

4. Privelege

Question ID : 630680374413
Option 1 ID : 6306801458836
Option 2 ID : 6306801458835
Option 3 ID : 6306801458838
Option 4 ID : 6306801458837

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.18 Select the most appropriate synonym of the given word.
Stationary

Ans 1. Motile

2. Swindle

3. Still

4. Portable

Question ID : 630680295220
Option 1 ID : 6306801148605
Option 2 ID : 6306801148607
Option 3 ID : 6306801148606
Option 4 ID : 6306801148604

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.
A. It is also called a nuclear family.
B. It is good to be in a small family because there is better management of resources.
C. A small family is one with parents and a maximum of two children.
D. The advantages of a small family are numerous.

Ans 1. CBDA

2. BACD

3. ACBD

4. CADB

Question ID : 630680514947
Option 1 ID : 6306802012394
Option 2 ID : 6306802012393
Option 3 ID : 6306802012396
Option 4 ID : 6306802012395

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.20 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.
Our family is planning / a trip to Europe next summer / where we should visit several
famous / landmarks and enjoy local cuisine.

Ans 1. Our family is planning

2. a trip to Europe next summer

3. landmarks and enjoy local cuisine

4. where we should visit several famous

Question ID : 630680512940
Option 1 ID : 6306802004706
Option 2 ID : 6306802004707
Option 3 ID : 6306802004709
Option 4 ID : 6306802004708

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

Americans have been arguing about pandemic (1) ________________ for two years, and the
debate is particularly fraught among parents of small children, for good reasons. While (2)
____________ such as masking and isolation mean temporary discomfort or inconvenience
for most people, their (3) _______________ for still-developing young children are more
mysterious, and possibly more significant and lasting.
Children with speech or language disorders offer perhaps the (4) _____________ example of
these murky trade-offs. Pandemic restrictions vary by state, county and school district, but I
spoke with parents in California, New York, Massachusetts, Washington, New Jersey, Iowa
and Maryland, who said their children’s speech therapy has been (5) ______________: first
by the loss of in-person therapy and then by masking requirements, in places that have them.

SubQuestion No : 21
Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank no. 1
Ans 1. handicap

2. intemperance

3. restrictions

4. advantages

Question ID : 630680147456
Option 1 ID : 630680570605
Option 2 ID : 630680570604
Option 3 ID : 630680570602
Option 4 ID : 630680570603

Status : Answered
Chosen Option : 2

Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

Americans have been arguing about pandemic (1) ________________ for two years, and the
debate is particularly fraught among parents of small children, for good reasons. While (2)
____________ such as masking and isolation mean temporary discomfort or inconvenience
for most people, their (3) _______________ for still-developing young children are more
mysterious, and possibly more significant and lasting.
Children with speech or language disorders offer perhaps the (4) _____________ example of
these murky trade-offs. Pandemic restrictions vary by state, county and school district, but I
spoke with parents in California, New York, Massachusetts, Washington, New Jersey, Iowa
and Maryland, who said their children’s speech therapy has been (5) ______________: first
by the loss of in-person therapy and then by masking requirements, in places that have them.

SubQuestion No : 22
Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank no. 2
Ans 1. sluggishness

2. models

3. measures

4. brandings 

Question ID : 630680147457
Option 1 ID : 630680570609
Option 2 ID : 630680570608
Option 3 ID : 630680570607
Option 4 ID : 630680570606

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

Americans have been arguing about pandemic (1) ________________ for two years, and the
debate is particularly fraught among parents of small children, for good reasons. While (2)
____________ such as masking and isolation mean temporary discomfort or inconvenience
for most people, their (3) _______________ for still-developing young children are more
mysterious, and possibly more significant and lasting.
Children with speech or language disorders offer perhaps the (4) _____________ example of
these murky trade-offs. Pandemic restrictions vary by state, county and school district, but I
spoke with parents in California, New York, Massachusetts, Washington, New Jersey, Iowa
and Maryland, who said their children’s speech therapy has been (5) ______________: first
by the loss of in-person therapy and then by masking requirements, in places that have them.

SubQuestion No : 23
Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank no. 3
Ans 1. disapproval

2. foundations

3. marginalisation

4. consequences

Question ID : 630680147458
Option 1 ID : 630680570612
Option 2 ID : 630680570610
Option 3 ID : 630680570611
Option 4 ID : 630680570613

Status : Answered
Chosen Option : 4

Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

Americans have been arguing about pandemic (1) ________________ for two years, and the
debate is particularly fraught among parents of small children, for good reasons. While (2)
____________ such as masking and isolation mean temporary discomfort or inconvenience
for most people, their (3) _______________ for still-developing young children are more
mysterious, and possibly more significant and lasting.
Children with speech or language disorders offer perhaps the (4) _____________ example of
these murky trade-offs. Pandemic restrictions vary by state, county and school district, but I
spoke with parents in California, New York, Massachusetts, Washington, New Jersey, Iowa
and Maryland, who said their children’s speech therapy has been (5) ______________: first
by the loss of in-person therapy and then by masking requirements, in places that have them.

SubQuestion No : 24
Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank no. 4.
Ans 1. clearest

2. nebulous

3. vague

4. indistinct

Question ID : 630680147459
Option 1 ID : 630680570616
Option 2 ID : 630680570617
Option 3 ID : 630680570614
Option 4 ID : 630680570615

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Comprehension:
In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

Americans have been arguing about pandemic (1) ________________ for two years, and the
debate is particularly fraught among parents of small children, for good reasons. While (2)
____________ such as masking and isolation mean temporary discomfort or inconvenience
for most people, their (3) _______________ for still-developing young children are more
mysterious, and possibly more significant and lasting.
Children with speech or language disorders offer perhaps the (4) _____________ example of
these murky trade-offs. Pandemic restrictions vary by state, county and school district, but I
spoke with parents in California, New York, Massachusetts, Washington, New Jersey, Iowa
and Maryland, who said their children’s speech therapy has been (5) ______________: first
by the loss of in-person therapy and then by masking requirements, in places that have them.

SubQuestion No : 25
Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank no. 5.
Ans 1. regulated

2. normalised

3. measured

4. disrupted
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